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İZMİR İLİ ÇİĞLİ BELEDİYESİ

MECLİS KARARI
                                     
Karar Tarihi:05.02.2016
Karar Sayısı: 84516765-301-05/10
Meclis Başkan: İnş. Müh. Hasan ARSLAN Belediye Başkanı

MECLİS TOPLANTISINA KATILAN ÜYELER:

MEHMET TAŞTAN, HASAN ÖZTÜRK, VEZİR ASLAN, ERKAN TUNCER, DR. DERVİŞ 
ENGİN, HALUK ÖZGÜR, GÜVEN DURSUN, HALİS ALKAN, DİLEK FIRAT, İTİLAL 
GÜNDÜZ, MUSTAFA AVDAN, MELTEM ERGÜN, HÜSEYİN GÜNDÜZ, SÜLEYMAN 
KARADAĞ, ŞEREF BEKTAŞ, NERİMAN YURTSEVER, YUSUF ÇOBAN, TEKİN 
SÖNMEZ, ATİLLA ATLI, MESUT DEMİRKAYA, NEDİM ASLAN,  ERDAL POLAT, 
BÜLENT TURAL, FUAT ÇANKAYA, AYŞE KÜÇÜK, HARUN DURSUN, YETER GÖREN, 
GÜRLER ÇELEBİ.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

MECLİS TOPLANTISINA KATILMAYAN ÜYELER: 

SEMRA AKSU, YÜKSEL ARDUÇ, HÜSEYİN KALKAN.

KONU: Kefalet (ÇİBEL). 

        Belediyemiz Meclisinin 02.02.2016 Tarihli birleşiminde Komisyonlarımıza Havale Edilen; 
Mali Hizmetler Müdürlüğünün 25.01.2016 tarih ve 31413260-853-699 sayılı Başkanlık Önergesi. 
        İlgi: 25/01/2016 tarih ve sayılı Çibel Temizlik Hizmetleri İnş. Tur. San. Ve Tic. Ltd. Şti’ yazı.
       Çibel Temizlik Hizmetleri İnş. Tur. San. ve Tic.Ltd.Şti. her türlü ihalelere katılabilmesi için 
Banka Teminat mektubu ve Referans Mektubuna ihtiyaç duyduğu ve Belediyemizin hakim ortağı 
olması nedeni ile Bankalardan nakdi ve Gayrı nakdi  kredi kullanabilmesi için Belediyenin 
Kefaletinde meclis kararı alınması gerekmektedir.
        Bu nedenle; sermayesinin %98'i Belediyemize ait olan Çibel Temizlik Hizmetleri İnş. Tur. 
San. ve Tic. Ltd. Şti.nin işletme ihtiyaçları kapsamında her türlü ihtiyaçta kullanılabilir kısa, orta 
veya uzun vadeli nakdi ve gayrinakdi TL para cinsinden yapacağı muhtelif alımlarda ihtiyaç 
duyabileceği borçlanmaları için 3.000.000,00-TL (ÜçmilyonTürkLirası) kredi kullanılmasına;
        Çibel Temizlik Hizmetleri İnş.Tur. San. ve Tic.Ltd.Şti.'nin borçlanma için Kamu  veya Özel 
Bankalardan Banka Referans Mektubu,Banka Teminat Mektubu, temininde Belediyemizin kefaleti 
ile  Çiğli Belediye Başkanlığınca müteselsil kefil olunmasına, kullanılacak krediye ilişkin her türlü 
sözleşme ve evrakı düzenleme ve imza atmaya Belediyemiz adına Çiğli Belediye Başkanı İnş. Müh. 
Hasan ARSLAN'ın yetkili kılınması hususunda; Belediye Meclisinde müzakere edilerek gerekli 
kararın alınmasını tensiplerinize arz ederim. Denilmekle konu komisyonlarımızda görüşüldü.
        Yapılan görüşme sonucunda;
        Çibel Temizlik Hizmetleri İnş. Tur. San. ve Tic. Ltd. Şti. her türlü ihalelere katılabilmesi için 
Banka Teminat mektubu ve Referans Mektubuna ihtiyaç duyduğu ve Belediyemizin hakim ortağı 
olması nedeni ile Bankalardan nakdi ve Gayrı nakdi  kredi kullanabilmesi için Belediyenin 
Kefaletinde meclis kararı alınması gerekmektedir.
        Bu nedenle; sermayesinin %98'i Belediyemize ait olan Çibel Temizlik Hizmetleri İnş. Tur. 
San. ve Tic.Ltd.Şti.'nin işletme ihtiyaçları kapsamında her türlü ihtiyaçta kullanılabilir kısa, orta 
veya uzun vadeli nakdi ve gayrinakdi TL para cinsinden yapacağı muhtelif alımlarda ihtiyaç 
duyabileceği borçlanmaları için 3.000.000,00-TL (ÜçmilyonTürkLirası) kredi kullanılmasına;
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            Çibel Temizlik Hizmetleri İnş. Tur. San. ve Tic.Ltd.Şti.'nin borçlanma için Kamu  veya Özel 
Bankalardan Banka Referans Mektubu,Banka Teminat Mektubu, temininde Belediyemizin kefaleti 
ile  Çiğli Belediye Başkanlığınca müteselsil kefil olunmasına, kullanılacak krediye ilişkin her türlü 
sözleşme ve evrakı düzenleme ve imza atmaya Belediyemiz adına Çiğli Belediye Başkanı İnş. Müh. 
Hasan ARSLAN'ın yetkili kılınmasına komisyonlarımızca oy çokluğu ile karar verildi. Meclis sayın 
heyetinin tensiplerine arz olunur. Denilmektedir. 
       Yukarıda metni yazılı Plan ve Bütçe ile Hukuk Komisyonlarının Raporları meclisimizde 
okunarak müzakere edilmiş olup; Çibel Temizlik Hizmetleri İnş. Tur. San. ve Tic. Ltd. Şti. her türlü 
ihalelere katılabilmesi için Banka Teminat mektubu ve Referans Mektubuna ihtiyaç duyduğu ve 
Belediyemizin hakim ortağı olması nedeni ile Bankalardan nakdi ve Gayrı nakdi  kredi 
kullanabilmesi için Belediyenin Kefaletinde meclis kararı alınması gerekmektedir.
        Bu nedenle; sermayesinin %98'i Belediyemize ait olan Çibel Temizlik Hizmetleri İnş. Tur. 
San. ve Tic.Ltd.Şti.'nin işletme ihtiyaçları kapsamında her türlü ihtiyaçta kullanılabilir kısa, orta 
veya uzun vadeli nakdi ve gayrinakdi TL para cinsinden yapacağı muhtelif alımlarda ihtiyaç 
duyabileceği borçlanmaları için 3.000.000,00-TL (ÜçmilyonTürkLirası) kredi kullanılmasına;
         Çibel Temizlik Hizmetleri İnş. Tur. San. ve Tic. Ltd. Şti.nin borçlanma için Kamu  veya Özel 
Bankalardan Banka Referans Mektubu, Banka Teminat Mektubu, temininde Belediyemizin kefaleti 
ile  Çiğli Belediye Başkanlığınca müteselsil kefil olunmasına, kullanılacak krediye ilişkin her türlü 
sözleşme ve evrakı düzenleme ve imza atmaya Belediyemiz adına Çiğli Belediye Başkanı İnş. Müh. 
Hasan ARSLAN'ın yetkili kılınmasına Meclisimizce oy çokluğu ile karar verilmiştir. 
 
MECLİS BAŞKANI                         KÂTİP ÜYE                     KÂTİP ÜYE

İnş. Müh. Hasan ARSLAN            Dilek FIRAT                      Meltem ERGÜN     
Belediye Başkanı                               Meclis Üyesi                       Meclis Üyesi


